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Henepecekatowmecs NP-napebl

» Mapa (A, B) mHoxects A, B € NP r.u. AN B = 0.

» 3apgaya — pasgenuts A n B:
Mo X PeWwnTb, YTO BEPHO: X € Aunm x € B
(ecnu Hu TO, HM ApYyroe, OTBETUTL YTO YrOAHO).
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» Ceepénne (A, B) — (C,D):
nonuHommansHo eeluncaumas f, T.u. f(A) C C, f(B) C D.

» 3 nonHble napbi?..

» 3 nonHas = 3 nonuas (A, B) ¢ NP-nonHsimn A, B.
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Otkyna bepytca NP-napsl

Mpumep (NP-napa kpuntocncremsi)
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Mpumep (NP-napa kpuntocucremsi)

A = {kogp! 0},
B = {kogpb! 1}.
He posmxHa BbITh pa3genvma 3a nosivHOMuanbHoe Bpems|

Mpumep (KaHoHnyeckass NP-napa. . .)

...Ans cuctembl fok-B 1 ans SAT.

SAT, = {(F,1") | F € SAT},

REFp = {(F, 1) | F € SAT, 3 MN-gok-Bo pasamepa < t ans F}.
Pazgenumocts — cnabast aBTomaTusupyemoctsb!

Onpegenexne

1 aBTomMaTu3Mpyema, ecnm JOK-Ba MOXHO HAliTU 33 NMOJAUHOMMUAIbHOE
BpeEMsi OT AJINMHbI KpaTyalillero.

I cnabo asTomaTusupyema, ecam N’ agTomatusupyema, rge N’ < 1.
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MogenunposaHue cuctem vs ceogumocte NP-nap

S <W = (SAT.,REF},) — (SAT,,REFs).
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CP2=CP + {ax,y = X Ay | 1as1 KaxK7I0i ITapbl CTapbIX [HEPEMEHHBIX X, Y }
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TaBTonOrUM 0 packpacke rpaga C KJAnKoi

B G Het n—knnkn V G He packpawmsaem B n — 1 uBer,
T.e. A aByx romomopcpusmos K, 46 -5 K,
G=(V,E), V| =m, pi = ({i,j} € E).
> Kaxpaas BepluMHa KUMKW oTnpaeneHa B rpad: » i gk > 1.

> ...Ha CBO& NepcoHanbHoe MECTO: Y g Gk < 1.

> ...UM TOJIbKO Ha OOHO: » .1 4 Qi < 1.
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B G Het n—knnkn V G He packpawmsaem B n — 1 uBer,
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Mexay LBYMsi BEpLIMHAMU KAUKKU eCTb pebpo:
ki + qrrj < pij+ 1 (k# K, i<]).
» Kaxgasi BeplunHa NokpalleHa: Zg’:_ll rig > 1.

» KoppekTHocTb packpacku: pjj + rig + rjp < 2 (i <))
Komnosuumns g u r — npunyun Qupuxne!
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NHtepnonsunonHas teopema (Craig)

[MponosvunoHanbHbIl cnyyaii

Ecnm A(X,y) D B(X, Z), To moxHo noctpouts C(X), T.u.
A(X,y) D C(X) n C(X) D B(X, Z).

Pasmep C B obwem cyyae akcnoHeHymaneH!
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NuTepnonaumnornHas NP napa

I, = {(Fo, F1,m) | Vars(Fo) N Vars(F1) =0, N(Fo V F1,7) =1,
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Onpegenetue

Reflection property: nonmHoMmansHO reHepnpyemMble fJOKa3aTeNbCTBA 415
N(F,m)#1 Vv FIAI#1,

rae cpopmyna F, nok-Bo 7, Habop A 3afjaHbl BeKTOpaMu byneBbix
NepeMEeHHbIX HYXKHOW ANHBbI.

ﬂ'ﬂﬂ CUCTEM, yCTOVI‘-II/IBbIX OTHOCUTEJIbHO NOACTAHOBKHN

Reflection = (lo, h) ~ (SAT., REFn). /7



